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М. «БАБУШКИНСКАЯ»,  ИЗУМРУДНАЯ, 18
КЛУБНЫЙ ДОМ «SKY PARKS»

Дом построен в 10 мин. ходьбы от метро. Пред-
лагаются апартаменты свободной планировки от 
46 до 97 м². Высокие потолки 3,3 м, подземный 
паркинг, охрана, консьерж. Цена от 8,6 млн руб. 
Есть ипотека, скидки. В июне повышение цен!

+7(495) 181-33-07
www.iz18.ru

М. «ОКТЯБРЬСКОЕ ПОЛЕ», НАРОДНОГО 
ОПОЛЧЕНИЯ, 33, КЛУБНЫЙ ДОМ «ОКТЯБРЬ»

Старт продаж! Дом расположен в 10 мин. пешком 
от м.»Октябрьское поле». Монолит, потолки 3,3 м, 
свободная планировка, панорамное остекление, 
подземный паркинг, охрана. Ипотека, рассрочка. 
Выдача ключей в 2018 г.! Цена: 4,2 млн руб.

+7(495) 181-33-07
 www.october-house.ru

М. «БАБУШКИНСКАЯ», МЕНЖИНСКОГО, ВЛ. 30, 
СТР.1, КЛУБНЫЙ ДОМ НА МЕНЖИНСКОГО

17-этажный монолитный дом расположен всего 
в 300 м. от метро «Бабушкинская». Свободная 
планировка. От 31 м² до 130 м². Современная 
инженерия. Охрана. Ипотека, рассрочка. 
Цена: от 5,7 млн руб. В июне повышение цен!

+7(495) 181-33-07
www.mn30.ru

М. «БИБИРЕВО», ПРИШВИНА, ВЛ. 4 А 
КЛУБНЫЙ ДОМ НА ПРИШВИНА

15-этажный монолитный дом в 7 мин. пешком от 
м. «Бибирево». Свободная планировка, высокие 
потолки 3,3м, подземный паркинг, охрана. 
Ипотека и рассрочка. Ключи в 2016 г.! 
Цена: от 4,1 млн руб. В июне повышение цен!

+7(495) 181-33-07
www.pr4a.ru

М. «ОКТЯБРЬСКАЯ», 2-Й КАЗАЧИЙ ПЕР., 4, 
ЖК «РИМСКИЙ ДОМ»

3-х комн. квартира 120 м²., в комплексе Преми-
ум-класса. Дизайн выполнен по авторскому про-
екту, вся техника: Miele, Geggenau, Kuppersbush. 
Gira, Daikin. Дубовый паркет. Многоуровневая 
охрана. Свободная продажа.

+7 (965) 386-53-00 
+7 (499) 955-24-64
www.moscow-realty.org

НОВОЯ МОСКВА, КАЛУЖСКОЕ Ш., 
5 КМ ОТ МКАД,  ЖК «ДУБРОВКА» 

Закрытая территория 54 Га, 5-й км Калужского 
шоссе. 10 мин от м. «Теплый стан». Сохранена 
природная зона в 6 Га, мини-зоопарк и все необ-
ходимые для жизни объекты инфраструктуры.
Рассрочка 0% на 1 год! Ипотека.

+7(495) 720-93-93
www.dubrovka.info

ЧЕХОВ, ВИШНЕВЫЙ БУЛЬВАР, 7, 
КВАРТИРЫ НА ПРОДАЖУ

2-х комн. квартира с мебелью и техникой. Перво-
классная отделка, совмещенный с/у, уютная 
кухня. Состояние: заходи и живи. В шаговой 
доступности школа, садик, магазины, авто- и же-
лезнодорожный вокзал. Цена 4,9 млн руб.

РУБЦОВА ОЛЬГА
 +7 (968) 708-19-14

М. «ТАГАНСКАЯ», ВОРОНЦОВСКАЯ 25, СТР. 1

2-комн. кв-ра в центре Москвы. 65 м², 3-й эт, 
7-ми эт, малоквартирного дома с подзем. паркин-
гом, охрана сотрудников ЧОП. Закрытый двор. 
Кухня 12 м², гостинная, спальня с балконом, 
мебель. Полная стоимость в ДКП, свободная.

+7(965) 386-53-00
+7(499) 955 24-64
www.moscow-realty.org 

М. «ПУШКИНСКАЯ», Б. ПАЛАШЕВСКИЙ 
ПЕР.,10

Квартира 76 м² с авторским ремонтом и эксклю-
зивной отделкой в элитном доме на Патриарших. 
Малоквартирный, 7-ми эт. дом. Кухня «Snaidero», 
бытовая техника «Kuppersbusch» и «Miele». 
Система кондиционирования «Daikin».

+7(965) 386-53-00
+7(499) 955-24-64
www.patriki.moscow 
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РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 24 КМ ОТ МКАД,
МОЛОДЕНОВО

Sale -60% Дом 600 м² на участке 16 соток. Клас-
сическая усадьба под отделку вблизи лесного 
массива, вдали от городской суеты.

 ID 1228
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

НОВОРИЖСКОЕ Ш., 8 КМ ОТ МКАД,
АРХАНГЕЛЬСКОЕ-2

Дом под ключ площадью 465 м², на участке 
16 соток. Находится недалеко от Москва-реки. 
Расположен между Рублевским и Новорижским 
шоссе. В близи поселка расположено множество 
магазинов, фитнес-клубов и ресторанов.

 ID 5490
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 28 КМ ОТ МКАД,
УСПЕНСКОЕ

Уютный дом из сибирской сосны под ключ, с 
мебелью, площадью 200 м². Находится в тихом 
стародачном месте и в шаговой доступности от 
Москва-реки. 

 ID 5753
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 15 КМ ОТ МКАД,
ЛЮБУШКИН ХУТОР

Великолепный дом под ключ с мебелью пло-
щадью 950 м², на участке 53 сотки. В уютном 
и тихом поселке.

 ID 5015
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

НОВОРИЖСКОЕ Ш., 8 КМ ОТ МКАД, 
АРХАНГЕЛЬСКОЕ-2

Предлагается к продаже дом площадью 653,4 м², 
на участке 15,7 соток. В непосредственной бли-
зости вся развитая инфраструктура.

 ID 4229
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 25 КМ ОТ МКАД,
ТАГАНЬКОВО

Современный дом под ключ, площадью 350 м², 
на участке 15 соток. Поселок обладает развитой 
инфраструктурой - на его территории находятся 
фитнес-центр, теннисные корты, несколько 
ресторанов. 

 ID 5725
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 28 КМ ОТ МКАД,
ДУНИНО

Sale -50% Усадьба под отделку площадью 
3 500 м² в классическом стиле на лесном участке 
1,5 га с собственным озером. В доме предусмо-
трен бассейн с водопадом, SPA – зона с купелью, 
студия звукозаписи и др. Цена: 250 000 000 руб

 ID 4211
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 9 КМ ОТ МКАД,
ЖУКОВКА-3

Современный дом под ключ 1 226 м² с мебелью, 
на уч. 30 сот. В охраняемом поселке. В отделке 
дома использовались дорогие и качественный 
материалы: травертин, американский дуб, мас-
сивный наборный паркет из дуба, мрамор, и т.д

 ID 5698
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

РУБЛЕВО-УСПЕНСКОЕ Ш., 11 КМ ОТ МКАД,
УСОВО

Sale -50% Дом под ключ 800 м² на уч. 44,5 соток, 
в центре Рублевки. Отдельно стоящая баня, 
крытый бассейн на участке, бассейн в доме, 
оранжерея. Сервисный дом с гаражом на 3 а/м 
и квартирой для персонала. Цена: 180 000 000 руб

ID 2938
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 
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КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, АНАПА, ВОДНО-
ЛЫЖНЫЙ ПАРК «МОРЕ УДОВОЛЬСТВИЯ»

Воднолыжный парк «Море удовольствия» 
в Анапе- уникальный спорткомплекс в России. 
Уникальность заключается в том, что это одна 
на всю страну морская кольцевая канатная дорога 
и единственный в РФ водный стадион на канатной 
тяге, построенный на море.
Водный стадион был открыт в 2007 году, и уже 
в следующем году Анапа, благодаря этому парку, 
стала столицей V чемпионата мира по кабельному 
вейкбордингу.
Перспективность объекта определена возможно-
стью его реализации, в том числе строительства 
на воде, так как имеется разрешение на водо-
пользование 11 га бухты г. Анапа в течении 25 лет. 
Оснащение стадиона:
1. Воднолыжная буксировочная установка 

+7(985) 195-29-99 
www.akva-ski.ru

ООО «Ски-Риксен-Юг» 
armadah_2015@mail.ru

на электротяге -скоростная кольцевая букси-
ровочная канатная дорога (основная трасса), 
длина 890 м, с пропускной способностью 10 
чел. на трассе одновременно, с возможностью 
многократного повторения кругов, скорость 
регулируется от 0 до 60 км/час;
2. Воднолыжные буксировочные установки 
на электротяге реверсивная (обучающая) лебёд-
ка, длина 90 м, скорость 20-22 км/час;
3. Парк плавучих препятствий – большой трам-
плин, малый трамплин, радиусный трамплин;
4. Два спасательно-технологических плавсред-
ства – две 10-ти местные надувные мотолодки 
«Фаворит- 500» с четырёхтактными подвесными 
ДВС “Yamaha- 25” 25 л.с, плюс трёхместный 
рабочий пластиковый ял с четырёхтактным под-
весными ДВС “Yamaha-8” 8 л.с.
Стоимость проекта: 53 млн руб. 

М. «ЛЕНИНСКИЙ ПРОСПЕКТ», 
2-Й ДОНСКОЙ ПР, 10, СТР. 2, 

Продается офисное помещение класса В +, 
площадью 1 069 м². Удобное расположение 
кабинетов, 21 комната (почти целый 2-й эт.) 
Хороший ремонт, полностью оборудованная 
кухонная зона.
Офис имеет 2 выхода (на разные лестничные 
пролеты). 
У бизнес-центра есть закрытая стоянка, охрана, 
в здании пропускня система, кафе, банкоматы. 
Очень удобный выезд на ТТК, от станции метро 
Ленинский проспект 7 минут пешком.
В районе развитая инфраструктура.
Цена: 190 млн руб. Возможен вариант продажи 
как «готового бизнеса. 

Валентина 
+7(916) 785-67-05

КРЫМ, ЕВПАТОРИЯ. 
ПАНСИОНАТ НА ПРОДАЖУ

Продается действующий пансионат, 2014 гп, 
площадью 1000 м². 1-я линия, собственный пляж, 
паркинг, готов к работе. 3 этажа, 27 номеров 
с видом на море, лоджии, мебель, техника. Все 
коммуникации. Готов к продаже. Цена: 29,9 млн

Собственник.
+7(915) 415-17-59
+7(925) 462-53-25
www.пансионат-мечта.рф. 

М. «АЭРОПОРТ», ЧЕРНЯХОВСКОГО, 16
ОФИСЫ В АРЕНДУ

Офисы в аренду в 10 мин. пеш. от метро. Конди-
ционеры, интернет, бесплатная парковка, кафе, 
евроремонт, охрана. Кабинеты S=12, 18, 21, 24 м². 
Блок-100 м² (20+64+16 м²) от 15 тыс. руб./м²/год. 
Все включено. Прямая аренда.

Василий
+7(964) 527-90-48
+7(916) 205-42-14 Собственник

Г. СЕРПУХОВ, МОСКОВСКОЕ Ш 96А., 
ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

2-этажный торговый центр общей площадью 
1214 м², земля 1625 м² (в собственности). Пар-
ковка, зона разгрузки для грузового транспорта. 
Большой проездной и проходной трафик. Сдан 
в аренду на 98 %. Цена 85 млн руб. Торг.

+7(925) 004-35-75

М. «ПЛОЩАДЬ ИЛЬИЧА», РАБОЧАЯ, 35
ОФИС НА ПРОДАЖУ

Продается 6-й этаж и 12 м/м в подземном пар-
кинге, всего 968 м² в новом отдельно стоящем
здании в ЦАО. Пешком от метро. Цена ниже
затрат на строительство. Евростандарт.
Собственник. Цена: 80 000 руб/м².

Собственник
+7(495) 784-63-64
+7(916) 703-02-41 
www.profi-centre.ru
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М. «БЕЛОРУССКАЯ», 
ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРОСП., 15

Сдаются торговые помещения в аренду в БЦ 
«Большевик». Общая пл. 523 и 529 м² . Одно 
из помещений рассматривается под ресторан.
Для арендаторов представлены помещения сво-
бодной планировки с витринным остеклением. 

ID 1143
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «ПАВЕЛЕЦКАЯ», 
ВАЛОВАЯ УЛИЦА, 26

Аренда помещения на 1-м эт. бизнес-центра 
Lighthouse. Общая пл. 339 м². Общепит не рассма-
тривается. Расположено на внутренней стороне 
Садового кольца. Панорамное остекление, высо-
кий пешеходный и автомобильный трафики. 

ID 1141
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «КУЗНЕЦКИЙ МОСТ», 
ПЕТРОВКА, 20/1

Продажа или аренда помещения, в одном из 
деловых мест столицы - на Петровке. Общая пл. 
222 м², 3-й эт. Помещение после ремонта, подой-
дет под офис или апартаменты. В помещении 2 
с/у, кухня и зона ресепшен, 5 тел. линий МГТС.

ID 1132
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «КРОПОТКИНСКАЯ»,
БАРЫКОВСКИЙ ПЕР., 7

Продается комплекс представительских офис-
ных особняков класса «Люкс». Комплекс состоит 
из трех 4-х этажных зданий. Центральные систе-
мы коммуникации и кондиционирования. Общая 
площадь свободных секций 397,8 м². и 550,6 м²

ID 191
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «ПРОФСОЮЗНАЯ», 
НАХИМОВСКИЙ ПРОСП., 58

Сдаются офисы от 1000 до 14000 м² в бизнес- 
центре iCube, на разных эт здания. БЦ пред-
ставляет собой отдельно стоящее 11-эт. здание 
с 2-уровневым подземным паркингом на 288 м/м. 
Помещения под отделку. Выгодные условия.

ID 1129
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «КРОПОТКИНСКАЯ», 
СТАРОКОНЮШЕННЫЙ ПЕР., 17

Сдается представительский офисный особняк 
1522 м² «А» класса. Особняк расположен в рай-
оне «Золотой мили», в шаговой доступности от 
станции метро «Кропоткинская». 3-х этажное 
здание с подземным паркингом.

ID 1111
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «КУРСКАЯ», 
ГОРОХОВСКИЙ ПЕР., 6/1 СТР. 2

Срочная продажа права аренды на отдельно сто-
ящее здание. Особняк в ЦАО - 7 мин. пешком от 
станции «Курская». 1-я линия. Своя парковка на 
12 м/м, возможно увеличение до 35 м/м. Договор 
аренды и земельного уч. на 30 лет - до 2044 г.

ID 1114
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «СХОДНЕНСКАЯ», ПУТИЛКОВО

Продажа особняка на Северо-Западе Москвы, 
в 1 км от МКАД. 4-этажное здание, с отделкой, 
площадь особняка 1797 м². Подразумевалась 
гостиница. Есть парковка, удобная транспортная 
доступность. В 15 мин. езды от метро.

ID 1118
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 

М. «КИЕВСКАЯ», 
БЕРЕЖКОВСКАЯ НАБЕРЕЖНАЯ, 38

Аренда и продажа офисов в новом БЦ. Помеще-
ния с отделкой и без, прямая доступность на ТТК. 
Из окон открывается вид на Москва-Сити и 
набережную Москва-реки. Собственный паркинг, 
все центральные коммуникации.

ID 1133
+7(495) 133-33-88 
www.moscowhome.ru 
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+359887618252
Собственник 

Зорка 
zorka.naydenova@abv.bg

БОЛГАРИЯ. СОЗОПОЛЬ, ЖК «САНТА МАРИНА» 
КВАРТИРА-СТУДИЯ НА ПРОДАЖУ

Продаю двухуровневую студию (мезонет) с видом 
на море, в непосредственной близости до пляжа. 
Санта Марина расположена в прекрасном, утопаю-
щем в зелени месте, а из окон открываются виды 
на море и лес. В комплексе имеются бассейны, 

рестораны, магазины, охрана и многое другое. 
Квартира с учетом террасы — 65,81 м². Пятый 
этаж. На нижнем уровне — гостиная и кухня, на 
верхнем уровне — две большие кровати, гардероб, 
с/у. Меблирована и укомплектована бытовой 
техникой. Терраса по периметру студии с видом 
на море! Готова к проживанию. Застрахована до 
осени 2016 г. Оплачен зимний уход. Цена: €110 000

КИПР. ПАФОС, 
ADONIS BEACH VILLAS

Проект класса люкс в Пафосе. Виллы располо-
жены таким образом, что из каждой открывают-
ся виды на море. Дома с частными бассейнами, 
большими участками, зонами для барбекю, 
широкими верандами. Цена: по запросу.

+7(495) 974-14-53
www.Leptos-Estates.ru
sales@leptos-estates.ru

КИПР. ПАФОС, 
KISSONERGA BEACH VILLAS 

Проект из вилл, построенных по индивидуально-
му дизайну и имеющих помещение на цокольном 
этаже. Каждая вилла имеет террасы с джакузи 
на крыше, винтовые лестницы, винный погреб, 
крытый гараж и бассейны. Цена: от €530 000 

+7(495) 974-14-53
www.Leptos-Estates.ru
sales@leptos-estates.ru

США, ШТАТ КАЛИФОРНИЯ, САН-ДИЕГО, 
ВИЛЛА НА ПРОДАЖУ

Продается эксклюзивная вилла под ключ, 
площадью 600 м², на участоке 10 соток, с видом 
на океан. Высокое качество материалов, СПА, 
гараж на 2 авто, противопожарная система без-
опасности.

+7 (903)774-56-50
+7 (499)955-24-64
www.evro-real-estate.ru

КИПР. ПАФОС, 
КАМАРЕС ЗЕЛЕМЕНОС

Проект расположен на возвышенности. В не-
скольких минутах езды есть школы, детские 
сады, магазины, аптеки, банки, рынки, рестора-
ны, таверны. До моря 4 км. Вилла меблирована и 
готова к проживанию. Цена: €1 880 000

+7(495) 974-14-53
www.Leptos-Estates.ru
sales@leptos-estates.ru

ГРЕЦИЯ. КРИТ,
VIGLIA BEACH VILLAS

Коттеджный поселок класса люкс, на песчаном 
пляже бухты Киссамос, которая является самым 
живописным местом Крита. Дома располагаются 
на крупных участках земли и обладают ошелом-
ляющими видами на море. Цена: от €650 000 

+7(495) 974-14-53
www.Leptos-Estates.ru
sales@leptos-estates.ru


